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 ATA DE NÚMERO 879/2024, DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO. Aos 03 (três) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da Câmara 

Municipal, não compareceu o vereador Itamar Araújo de Menezes por motivos comunicados, 

diante da maioria dos vereadores e do público presente, o senhor presidente vereador Ueliton 

Carlos Araújo, iniciou a sessão convidando o vereador José Fernandes dos Santos para fazer 

a leitura da Bíblia. Em seguida a vereadora Diene da Silva leu a ata de número 878/2024 

(oitocentos e setenta e oito barra dois mil e vinte e quatro), referente a última sessão realizada, 

ficando a mesma aprovada por unanimidade. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: não 

houve inscritos. TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: Fez uso o vereador José 

Fernandes dos Santos. Não havendo mais oradores inscritos o senhor presidente anunciou a 

ORDEM DO DIA. Foi feita  a reapresentação do projeto de lei complementar número 01/2024 

(um barra dois mil e vinte e quatro) de autoria do vereador Ueliton Carlos Araújo, que  dá nova 

redação ao caput do artigo 1º,  da lei municipal, 265/2001, de 06 de dezembro de 2001, que 

"dispõe sobre as normas de expansão e ocupação do solo urbano e dá outras 

providência”, insere novo parágrafo ao referido artigo, e  revoga integralmente a lei municipal 

nº 101/ 1997, de 17 de novembro de 1997, que “dispõe sobre autorização do poder 

legislativo municipal para efetuar doação de lotes no perímetro urbano e da outras 

providências", juntamente com o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final. Os quais foram postos em discussão e submetidos à segunda votação, ficando aprovados 

por unanimidade. Em seguida foi lido o parecer de número 03/2024 (três barra dois mil e vinte 

e quatro) da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que trata sobre a análise do 

projeto de lei ordinária número 01/2024 (um barra dois mil e vinte e quatro),  de autoria do 

vereador Ueliton Carlos Araújo, que dá nova denominação a unidade escolar que especifica. 

Os quais foram postos em discussão e submetidos à segunda votação, ficando aprovados por 

unanimidade. Dando prosseguimento com a pauta, a segunda Secretária da Mesa Vereadora 

Diene da Silva leu o parecer de número 04/2024 (quatro barra dois mil e vinte e quatro), da  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que trata sobre a análise do projeto de lei 

ordinária número 02/2024 (dois barra dois mil e vinte e quatro),  de autoria do vereador Marcos 

Pimentel da Silva. Os quais foram postos em discussão e submetidos à segunda votação, 

ficando aprovados por unanimidade. Em seguida foi apresentado do requerimento de número 

04/2024 (quatro barra dois mil e vinte e quatro) de autoria do vereador José Fernandes dos 

Santos, que requer a construção de Academia de Saúde no distrito Vila União, o referido 

requerimento foi posto em discussão e submetido a votação e foi aprovado por unanimidade.  

Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou o termino da sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, três dias do mês de abril de 

dois mil e vinte e quatro (03/04/2024). Ueliton Carlos Araújo, Sebastião Feitosa, José Fernandes 

dos Santos, Severino Barreira dos Reis, Manoel Gomes da Silva, Marcos Pimentel da Silva, 

Nara Rúbia Cândida Silva. 
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